



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga
(2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés).

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Józef Piłsudski marsall szobrának feliratai

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. április 26-án tárgyalta a „Józef Piłsudski marsall szobrának elhelyezése a Csörsz parkban” című előterjesztést. A Képviselő-testület 52/2018. (IV. 26.) határozatában egyetértett azzal, hogy Józef Piłsudski marsall szobra a Csörsz parkban felállításra kerüljön, és az előterjesztés szerinti feliratok kerüljenek a szobor posztamensére. Az előterjesztésben az alábbi feliratozási javaslat szerepelt: a posztamens elejére a „Józef Piłsudski (1867-1935)” felirat, hátoldalára az „Állították: a Lengyel Köztársaság, a Hegyvidéki Önkormányzat és a Budapest XII. kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2018.” kerüljön.

A Lengyel Köztársaság Nagykövetsége megkereste Önkormányzatunkat, és a szoborra kerülő felirat – a nagykövetséggel már előzetesen egyeztetett – szövegének módosítását kérte. Az előterjesztés mellékleteként benyújtom a Képviselő-testületnek – a javaslatuk alapján módosított – a szobor posztamensére kerülő feliratokat.

A Lengyel Országgyűlés elnökének kérésére a szobor avatásának időpontja 2018 szeptemberére módosul.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem az Oktatási és Kulturális Bizottság részére. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Határozati javaslat:

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Józef Piłsudski marsall szobrára – az előterjesztés melléklete szerinti – feliratok felvételére kerüljenek.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2018. június „04.”

Láttam:


dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző


Fonti Krisztina


Pokorni Zoltán
polgármester

Melléklet: a szobor feliratozása

A posztamens elejére:

JÓZEF PIŁSUDSKI
(1867- 1935)
A LENGYEL FÜGGETLENSÉG ATYJA
OJCIEC POLSKIEJ NIEPODLEGŁOŚCI
1918 - 2018

A posztumens hátoldalára:

ÁLLÍTTATTÁK:
A LENGYEL KÖZTÁRSASÁG ORSZÁGGYŰLÉSE,
A HEGYVIDÉKI ÖNKORMÁNYZAT,
A LENGYEL KÖZTÁRSASÁG NAGYKÖVETSÉGE,
BUDAPEST XII. KERÜLETI LENGYEL NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
2018

UFUNDOWAŁY:
SEJM RZECZYPOSPOLITEJ POLSKIEJ,
SAMORZĄD HEGYVIDÉK,
AMBASADA RZECZYPOSPOLITEJ POLSKIEJ,
SAMORZĄD NARODOWOŚCI POLSKIEJ XII. DZIELNICY BUDAPESZTU
2018

